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BEit 368 ZHIH 18RE

TRAENHEF —BEKILGIER -
BHLHESERENER -
HER
1 5334[__1)333=
5
A. -5 o
B -0.2 -
C. 0 -
D. 5 e
2 %2+a=2—x . B[ x=
a x
A A .
' 1+a
B 2a .
) 1+a
C a_ .
’ 2+a
D 2a .
’ 2+a

3. (x-2y)(x+2y-2)=

A. x2+2y2+2x+4y
B. x2 42y —2x+4y
C. x*—4y* +2x+4y

D. x2 -4y2—2x+4y
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4 Hx Ry HERIEFOHE x<y o BITHETELSIER?

. —x>-y
1 1

II. —2>‘—2
A. HRHEIRERI
B REIRII
C. HEIOIE I

D. I- Ik II

5. 20-x)+5217 WEE

A. x<-5 o
B x=-5

C x<-12
D x=>-12

6. 5 KURTEMN 4 RAENESES $46 0 W 2 BETEM 3 MNEMESS $24 -
R 3 RETEM 2 KAENEE -

A. $20
B. $24
C. $26
D. $30

7. THER y=25-(x-3)" WEGZHR  AEER?
A EE®&EY x BERS 2 k8-
B. E&H y BER 25 -
C. REBHOHBEOLTER x=-3 -
D. REI&GHIIERL y SER 16
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8. B f=x+2+k > Hh kA B—HB - K £5)-£03) -

A. 20

B. k+8
C. k+35
D. 2k+50

9. HEF - B 1 HEXREBE 4 KETF - HEBEEK »n > 5 (n+]) EEXEHS » HEX
mE 3 KREFAER - RK$E 8 EEENETHE -
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A 22
B. 25
c. 28
D. 31

10.  7FEK $15000 - FFE 6% - 4FH 10 £ FWHFHE - SH & - KALBEESEER

BT, -
A. $9000
B. $11863
C. $12291
D. $27291

1. RABHRED 20% MEWREARN k% - SZEFBNERESTS - K & 1 -

A. 20
B. 25
C. 75
D. 80
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2. BomEnUBEBOH. £ 22"23 . Bl min=
m—2n
A. 1:5 -
B. 5:1 -
C. 5:7 -
D. 7:5 -

13. B afE b TBHAFE K8 & b=6 K c=3 B a=—2 - & a=-9 K c=4

A. 5o

B. 36 -
C. 48 -
D. 576 -

4. BEFHARNEEE p > g r & s EEREOAE - THRER (p-9+s) HEE
flifE ?

-5 0 5

A -36

B. -12

c. 12

D. 36

15. [@EF > B 48 BEHLE

A 030° - i

B.  060° - - T

c.  210° - B B 8

D. 240° -
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16. HE—EBEPHNLREREMSFINDB 2on K 48rem’ © REIBUWAREHRERELN

0.lcm -
A. 25.1cm
B. 36.6 cm
C. 49.1cm
D. 99.4 cm

17. EY > BOEI=ZAFRBMNEREEES
A 120cm? -
B. 600cm? o
C. 660cm? o

5cm 20 cm

D. 720 cm? -
12 cm

18. ERER r H—HLFRENBRESS » RES4RE r —HOEIZEEBHEHEE

B Rl rih=
A. 2:3 o
B. 3:2 -
C. 3:4 -
D. 4:3 o

19. [E$ > 4BCD B—FfTVU&EK - E £ 4B WHhE - F &R G ¥E8 CD LWEHE
DF=FG=GC - BG B CE fA%ZF H - # ABCH WEMEE 6cm? » H|UEF EFGH

HHEES
A. 10cm? - D F G C
B. 12cm? -
H
C. 15cm? -
D. 16cm? -
om A E B
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20. Fx-ykzHREZARBAL x+y=90° > BITHIAEER?

I. tanxtany=sinz
II. cosy+cosz=sinx

ML sin? x+sin® y =sin? z

A HEIRERI
B. HE I Kk I
C. HE IO & I

D. I-II x I

2. BEd cosf-sinf=

A 2.
5
B -3,
5
c. L.
17
7 [
17

22. @4 DB BC LM —B6Hi18 AD |EN BC - K x ¥R {1/ 8 -

A. 6.86 A4
B. 725 \
12cm 20
C. 8.21
o
D. 978 40 [
B D

23. @ DB AB EH—BEES AD=BD=CD - 3k x+y -

A. 75°

B. 90°

C. 95° D
D. 105°
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A.  ZABE - :ﬁ\ C
— N D
B.  ZCBE - 7 N
C. /DBE -~ \\\
F E
D.  ZEBF -
25.
A
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HUEWFHERBEE AR O et ke 270° - RITIIRESEH® ?

Acn;;;77 >
(o
N\
)

C. D.

Q9

X

26. [ET > FP ABCD AR+ AEZZHRANEY - HHPAEISR LRE - £ 4BCD 1y

Rt BB E R
A 2
B. 3-
C. 4-
D. 6-

2011-CE-MATH 2-9




27. B % > BED B{TIUEE

CE=DE > H| ZBAE=

A.

B.

C.

D.

28. #H—IE n BN ANIRZSER—NAN 3 %> 8l n=

A

B.

C.

D.

ABCD HWIH AR - 3 4LDCE=20° - LAED=130°
100° - D
20°
105° -
110° -
115° -
B A

3 o

4 o

6 o

12 -

y5d

2. HANLER (3,2) - H AFETHB 7 B B> H B HES =1 WREEEY

A.
B.
C.

D.

(5.5) -
(5,—5) °
(_5’5) °

(—5,_5) °

30.  ER P REAMER (2,150 - HI P MIEABES

A.

B.
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31, EHEHE x+3y-211=0 BENESH kx-3y+211=0 > H| k=

A. -9 -
B. -1 -
C. 1 -
D. 9 -

32. EHFRE ax+y=1 WEHBE x+by=1 WEE - TFIA & ERE ?
A. a>0 IN ax+y=1

B. b>0 /
C. ab<1 / x+by=1
D. b >1

- 4/1/9 &

33 REWMKIBERT - RATBESHOBBEIHT/NR 10 BIFEX -

a1
6
B. 2
6
1
c. —
12
p. 1
12

3. LHFBEWMWER T0kg - 55kg - 53kg - S56kg - 64kg - S4kg B xkg o EFHLE
EWFGRER S8kg - RIMFIEEPABRS

A. 54kg -
B. 55kg -
C. S6kg -
D. 57kg -
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35, TFHUTEAEG R — B AR ?
Rl

B

4113,

- st

A HEIRI

2gAr

B. HREIR I
C HEIDRI

D HEmMEKEIV

36. THHNHEBBESERES 24 ZGENERIM -
B ) | E ED

oo
=2}
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BT ME MR R AL B BE S BIRS 42 K 18 - HI
A a=8 F b=5 -
B. a=8 F b=6 -
C. a=9 F b=5 -

D. a=9 K b=6 -
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37.

38.

TIMERRERN—EALERE y=1x) WEHEBE y=f(x-2)-2 WEE?

A.

y=f(x-2)-2

/y=f(x)

y=f(x-2)-2

X

2,-2)

y=1f(x)

2,2)

chpﬁﬁﬁ?ﬁv y=7_x E,‘

A (1,0) -
B. (0,1 -
C. (7,0) -
D. (0,7) -
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y=f(x-2)-2
J’=f(x)\
x
(-2,-2)
&
y=1(x)
y=f(x-2)-2
(-2,2)
o 2
%
y=77% R
\
o x
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39.  FIMEEEAN?

A, 1234181
B.  2345'71
C. 34561
D. 7890

4. B fx=2x"+ax-3 > Hth o B—¥8 - & fx) TH 2x+1 BER - RE ) B

x—a IR HIEREL -
A. =52
B. 22
C. 46
D. 72

41. 1000010000101, =
A 5427422
B. 5408 4013
C. 10+27 +22

D. 10+2%+28 »

42. BT PQ - OR B RS WHBSBIS x-y=7 + x+y=5 K y=3 - £ (x,)) BR
FBE PORS (WIEBRAEN) hi—8 » PIB—BEaTH 2x-3y+35 EEHBAME?

AP X
S
B (9
C. R
D. S *
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43, TFIIR—HAEXNETHE TR EEER ?

(y—x>1
A. 1X+y=6 y
x>0 y-x=1

(y-x21
B. Jx+y<6
(x=0

74
(y—x<1
C. Ix+y>6 //

y20 /O \\ x

} .y x+y=6
D. 1x+y<6

y20

44, E-FEBIINE 3 HKEE 12 HABE 2 &k 6 0 HIZBMIINYE »n B
A, 28n+2n% o
B.  32n+2n® -
C. 52n-2n -

D. 56n-2n® -

45, —FILBIIRE 1 HEE 2 HoES 18 0 MBS 3 HEE 4 HoHS 288 -
ZBIINE 4 HEE 5 HIER

A 576 -
B. 864 -
C. 1152 -
D. 5184 -
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46. B a /m—HEEH -90°<0<90° - FEH@EFFHRE y=acos(x°+6) HIEE - H|
A a=4 K 6=60° - y

B. a=4 K 60=-60° - 4

C. a=-4 % 0=60° o

D. a=-4 R 0=-60° -
Y 150 "

47. B9+ AABC WiEHE =
A (K -9)49-k%) em?
10 cm
B. (k? ~9)(49+k?) cm? ?
C. (k* +9)49-k%) cm? - Hem

D. (k2 +9)(49+ k%) cm?

o

]

o

48. [Ed > ABCDE f5—B - AC 8 BD MKW F - # AE//BD - /DAE=20° F
ZCFD=170° » H| ZCBD=

A. 20° -
B. 35° o
C. 45° o
D. 50° -

2011-CE-MATH 2-16 16



49. BT - BC RE 4BC M—HEE - BCD B—HKE DA BHEE 4 WK =
ZABC=28° > H| LADB=

A 220 - A
B. 28° o
C. 34° - 28°
D C B
D. 62° o

50. [@E - ABCDEFGH B—E g - #& /FHG=x - 4BFG=y K /ZHBG=:z » Hl tanz=

A. tanxtany -° E
!
B. .1* o ;
tan x tan y i A H
E
[}
C. fanx DX
tan y
D. tarly o C
tan x

51 [H C % x BifEYI @8R (3,) - & CHELE y L 8] CHHFES
A x2+y?-5y=0 -
B. x2+y?-10y=0 -
C. x2+3p*43x—y=0 »

D. x*+y*+6x-2y+10=0 -

2011-CE-MATH 2-17 17 | & ©® H >



5. —RTHH 2 Rk 3 REFRN 4 BE k- MERFATIREEENE 5K
H—REBEZETY  BEENELESIE - KABBENEED = RGHE -

A. —

Lo
81

343
729

53. EZEBUNBRENREEH -OMNEUKEES NS EEFRENAYNER - ZCEE
HMERBRZBENEE 0 MAGENAHBRRESEARESNE - THAZEEHE
AR U5 ER R R E ?

L EEAHEKRN -

I BEETEFEMwHE -
L A FE AT B ER R -
A HEIRI
B. HE 1K I
C. HE I K I

D. I~ I kIO

st RWEWESMBE - TREAZSASEFE—BBNRESEKNTES -

il FH 5
44 60 5>
B i 70 43
C i 80 5>

T E LS IERE ?
L EZHET  ZHERNREEENTEIE 70 43 -
Hﬁﬁﬁ%¢’AﬁﬂBﬁ%ﬁ%ﬁﬂ%@ﬁ%BﬁWCﬁW&%%@ﬁﬁ°
IL e HIBE - BERESWEEE CH -
A HAI |
B. HE I
C. HEI KR I

D. HE I Kk 11

- HER -
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